Фрунзенська бібліотека-філія

В найстарішому селі нашого району - Агайманах (рік утворення -1807), як  і годиться  першими відкрили бібліотеку. 

Це сталося 30 березня 1897 року, на три дні раніше Іванівської.

Бібліотека знаходилась в приміщенні сільської управи. У 1889 році на утримання бібліотеки і придбання книг земство виділило 125 рублів, сільська община – 289 рублів, приватні особи – 14 рублів. Видавав книги вчитель школи Захар Ілліч Грицаєнко, якому платили за це 40 рублів  на рік. Книжковий фонд становив 1075 томів, 875 назв.  Обслуговано 520 читачів (468 чоловіків і 52 жінки). Серед читачів були: дітей до 12 років – 45, підлітків  (від 12 до 17 років) – 196, старші 17 років – 279. За соціальним станом: духовенство – 6, селяни – 499, інші – 15. Книговидача становила – 3680 примірників:  духовно-моральна література – 557, історія – 696, географія і подорожі – 178, природознавство і медицина – 161, сільське господарство – 219, романи і повісті – 1857, законодавство -12.

Через 4 роки, у 1903,   значно більше асигнується на бібліотеку: земство – 258 рублів, сільська община – 411 рублів, приватні особи – 14 рублів. Книжковий фонд також збільшився і становив 1382 томи, 1012 назв. Кількість читачів також збільшилась – 527 (479 чоловіка і 48 жінок). Молодь тягнеться до книги – читачів віком  до 12 років – 107, 12-17 –ти років -246, старші 17 років – 174. Основна маса читачів – селяни – 498, 4 – духовенство, 25 – інші. Книговидача становила 4862 примірника, з них  на духовно-моральні теми – 696, історія і біографії – 817, географія і подорожі – 425, природознавство і медицина – 326, сільське господарство – 247, романи, повісті, казки – 2319, законодавство – 32.

В 1904 книжковий фонд складав 1247 книг на суму 612 рублів та 6 журналів на суму 12 рублів. Галузевий склад фонду такий: духовно-моральна література – 169 примірників, історія і біографія – 202 томи, географія і подорожі – 107, природознавство і медицина – 133, сільське господарство – 121, белетристика  - 500, законодавство – 15.

В 1907 році на утримання бібліотеки виділено земством 420 рублів, сільською общиною – 475, приватними особами – 14. Книжковий фонд становив 1514 примірників, назв – 1114. Значно побільшало читачів, їх кількість становила – 711 (586 чоловіків і 125 жінок). За віком: діти до 12 років – 115, 12-17-ти  років – 353, старші 17-ти років – 243. За освітою: учнів – 130, не навчались в школі – 21, навчались в школі, але не закінчили курс – 305, закінчили школу – 255. Видано книг – 6925 примірників, в тому числі – історія і біографії – 1087, релігійно-моральна – 643, географія і подорожі – 629, природознавство і медицина – 586, сільське господарство – 437, законодавство – 154, белетристика – 2718, журнали -671.

У 1910 році Іванівська волость ділиться на дві – Іванівську і Агайманську. По Агайманській волості даних про бібліотеки відсутні.

Після громадянської війни, у 1921 році в Агайманах була бібліотека і 2 хати-читальні. Завідував бібліотекою завідуючий клубом.

В середині 30-х років завідуючою  була переведена з Іванівської бібліотеки Новак  (Прокоф’єва) Марія Ільївна, яка працювала до початку окупації району. Бібліотека на той час  знаходилась в приміщенні сільської ради. 

Під час окупації району бібліотека була пограбована. Лише незначна частина книг збереглася, а саме ті, які  селяни взяли додому  на збереження.

Після звільнення району комсомольці взялися за комплектування бібліотеки; багато громадян віддали свої власні книги і з середини 1944 року бібліотека знову почала працювати, а завідувала нею молода комсомолка Стрельцова  Льоля.

У 1951 році бібліотекарем стала Попова Олександра Денисівна. Це була бібліотекар від Бога. Крім  безпосередньої роботи, вона вела значну краєзнавчу роботу: робила виписки та  вирізки з газет про наш край, зберігала в папках, систематизувала за роками, оформляла на стендах. Цим багатим матеріалом користувалася її сестра Ольга Денисівна для відкриття музею в школі. Бібліотека на той час знаходилася в окремому приміщенні. Як згадує  Дорошенко Валентина Михайлівна, колишня завідувачка клубу: « В бібліотеці завжди було чисто, затишно. Виставки на стелажах свідчили про ту чи іншу значну подію чи свято. В бібліотеці завжди було людно. Тут можна було почитати, зайнятися улюбленою справою, пограти в шахи, шашки, доміно, просто поспілкуватись, велись заняття гуртку рукодільниць. Тісний зв'язок був з місцевою школою. Дітей залучала допомагати відновлювати книги. Молоді люди допомагали  в якості книгонош, які обслуговували книгою людей похилого віку, працівників полів та ферм.

 Для поповнення  фонду  бібліотеки житель села Крижко Пантелій Михайлович подарував власну бібліотеку – кілька сотень томів, а земляк – професор Поздняков Н.З. неодноразово надсилав із Москви  книги».

В 1972 році до роботи приступила Карпова Людмила Іванівна. На той час в селі збудували чудовий сільський будинок культури, куди була переведена бібліотека. В бібліотеці відкрита кімната для обслуговування дітей. 

Бібліотекар приділяла велику увагу формуванню та використанню бібліотечного фонду. Був перевірений та впорядкований бібліотечний фонд. Списана застаріла, зношена, дублетна література. Щорічно фонд поповнювався на 500-700 примірників.  До послуг читачів 25-30 найменувань періодичних видань. Налагоджений довідково-бібліографічний апарат: складено алфавітний, систематичний каталоги для дорослих та дітей, якими користуються читачі для пошуку потрібної літератури. Людмила Іванівна проводила роботу не тільки в бібліотеці, а й за її межами. Були організовані пункти видачі на виробничих ділянках. Вона підтримувала зв'язок із спеціалістами, працівниками сільського господарства (на той час бібліотеки були помічниками партійних організацій, допомагала випускати бойові листки,  блискавки, приймала участь у підведенні підсумків соціалістичного змагання.
А більш за все Людмила Іванівна проводила свою роботу разом із шкільною бібліотекою, педколективом школи, тому 100% дітей відвідували бібліотеку.

Приміщення бібліотеки розміщено на 2-ому поверсі сільського Будинку культури загальною площею 500 кв.м. Невтомний пошук цікавих дієвих форм спілкування з читачами була характерною рисою характеру Людмили Іванівни. Тож не дивно, що на той час бібліотека обслуговувала 531 читача, книжковий фонд складав 5232 примірника. За 1979 рік видано 9287 примірників, із них: суспільно-політичної – 2627, природничої – 952, технічної – 732, гуманітарної – 5868 примірників.  
Бібліотека носила звання «Бібліотека відмінної роботи».
Людмила Іванівна Карпова народилася 3 вересня 1936 року, пішла із життя 15 квітня 1994 року.
З травня 1994 року в бібліотеці працює Заїкіна Ольга Анатоліївна. Це молода, енергійна дівчина, але невдовзі знайшла свою долю, вийшла заміж і виїхала з села до міста.
З жовтня 1995 року – Ігнатова Тетяна Вікторівна, пропрацювала зовсім недовго до 1997 року і також змінила місце проживання.

За підсумками 1996 року бібліотека обслуговує 509 читачів, з них: дітей – 207; книговидача складає 12740 примірників. Книжковий фонд налічує 5361 примірник, в тому числі: суспільно-політичної – 452, науково-природничої – 568, технічної – 191, гуманітарної – 4147 примірників.

Після централізації називається  Фрунзенська бібліотека-філія №16.

На території Фрунзенської сільської ради була ще одна бібліотека – Фрунзенська №2, яка в 1997 році була закрита, а фонд, який на момент закриття становив 7783 примірника - передано в Фрунзенську бібліотеку-філію №16.

Завідує цією бібліотекою, починаючи з 1997  року Сушко Лідія Петрівна.

З 2002 року бібліотека переведена в приміщення сільської ради.

Станом на 1.01.2012 року книжковий фонд становить 11131примірник, обслуговано 503 читача, видано книг – 10176 примірників, відвідувань – 4576.
