Іванівська  центральна районна бібліотека

Відкрита 2 квітня 1897 року. Перебувала при волосному управлінні, на утримання бібліотеки і придбання книг виділено: земством -132 рублі, сільською общиною – 308 рублів.


 Бібліотека нараховувала понад 361 читач (352 чоловіки і 9 жінок). Більше половини читачів була молодь -232 чоловіка, основна маса читачів – селяни – 324 чоловіка. Книжковий фонд налічував 708 томів книг. Видано книг – 1367. Більшу частину (634) становили романи і повісті, книги по історії – 236, географія і подорожі – 152, релігія і моральність – 141, сільське господарство – 38, законодавство – 5.


В 1903 році  книжковий фонд становив 805 назв книг і 943 примірника. На утримання бібліотеки виділено 269 рублів від земства, 336 від сільської общини.

1904 рік. На утримання бібліотеки виділено: земством – 320 рублів, сільською общиною – 361. Книги видавав вчитель. Фонд становив -  1058 книг і 3 журнали на суму 519 рублів.  Склад книжкового фонду за змістом: духовно-моральна література – 120 примірників,  історична – 146, географія і подорожі – 58, природознавство і медицина – 111, белетристика – 515, законодавство  - 21. 

1907 рік. Бібліотеку переведено в школу, де книги видавав вчитель. На утримання виділено коштів: земством – 442 рублі, сільською общиною - 61 рубль, приватними особами – 6 рублів, позико-ощадне товариство – 10 рублів. Читачів нараховувалось 219 (190 чоловіків і 29 жінок), в тому числі молоді – 157 читачів. Книговидача становила 1530 примірників.

1909 рік. На утримання бібліотеки виділили: земство – 535 рублів, сільська община – 61 рубль, приватні особи – 6 рублів. Книжковий фонд становив 1080 примірників, назв – 834. Було обслуговано 406 читачів (341 чоловік і 65 жінок), з них: до 12 років – 79, 12-17 років -225, дорослих (старші 17 років) – 102 чоловіка. Книговидача становила -2519 примірників.

1914 рік. Іванівська бібліотека розміщена в окремому приміщенні, на її утримання земство виділило 905 рублів, сільська община – 61 рубль, приватні особи – 10 рублів, позико-ощадне товариство – 160 рублів. Фонд становив 1225 примірників, 1008 назв.  Кількість читачів становила  154 особи, в тому числі 140 чоловіків і 14 жінок. Абсолютна більшість читачів – учні та молодь -117 чоловік. Книг видано 1090 примірників.

Читачі бережно відносилися до книжок, за 17 років існування бібліотеки всього вилучено, як не придатні для подальшого користування  лише 2  книги.

На початку 30-х років бібліотека знаходилася в районному клубі. Завідував  клубом і бібліотекою молодий хлопець, демобілізований з лав Червоної Армії – Овсянников. 

В 1934 році було введено штатну одиницю бібліотекаря. Ним став Марченко Павло Кузьмич, який мав лише семирічну освіту. Пізніше з області направили молоду дівчину зі спеціальною освітою – Новак Марію Іллівну. Однак пропрацювала вона недовго і переїхала до Агайман. А посаду бібліотекаря аж до окупації району фашистами займала Надія Гаврилівна Перепелиця. 

Під час окупації бібліотеку було пограбовано. І все ж знайшлися люди, які взяли книги для зберігання додому. Частину книжкового фонду сховали у підвалі біля гаражів райкому і засипали землею. Після звільнення  району книги відкопали. Крім того, на прохання  районного керівництва дехто передав книги із власних бібліотек.

З середини 1944 року Іванівська бібліотека відновила свою роботу. Завідуючою була  Н.Г.Перепелиця, їй допомагала бібліотекар Н.О.Солдатко.  Та в 1945 році вони обидві виїхали з району, а завідуючою була призначена Логвиненко (Перепелко) Марія Кирилівна, бібліотекарем – Боголюбова Лідія Гаврилівна.

У серпні 1946 року на роботу в Іванівську бібліотеку була направлена Козлова Ангеліна Андріївна, яка одержала спеціальну освіту в Мелітопольському культурно-освітньому училищі. В трудовій книжці Ліни Андріївни зроблено всього два записи: прийнята на роботу та звільнена у зв’язку з виходом на пенсію, хоча й на заслуженому відпочинку ще довгий час продовжувала працювати.  

До 1952 була одна бібліотека, яка мала відділ для обслуговування читачів - дітей. 

В листопаді 1979 проведена централізація. Районна бібліотека стала називатись центральною районною бібліотекою і займає перший поверх приміщення районного будинку культури. 

На початку централізації фонд бібліотеки налічував 31665 примірників, обслуговано 2020 читачів, книговидача склала 58100 примірників.

В листопаді 1981 року відкрито кафедру по обслуговуванню юнацтва.

Сьогодні читачів бібліотеки радо зустрічають молоді фахівці Максак В.А., Логвиненко В.М., Шип Т.О. 

З метою популяризації наявного фонду літератури та залучення нових користувачів  співробітниками бібліотеки щорічно проводиться багато різноманітних заходів: дні інформації, уроки,  вечори-портрети, оформляються книжкові виставки та перегляди літератури та ін. Для читачів юнацького віку діє правознавчий клуб «Юстиніана».
В 2012 році бібліотека стала переможцем 3-го раунду конкурсу  з організації нових бібліотечних послуг за програмою «Бібліоміст». 
Станом на 1.01.2012 року фонд  ЦРБ становить 38471 примірник, в тому числі книг та брошур - 37227, періодичних видань  - 1104, аудіовізуальних матеріалів – 138, електронних - 2.

Обслуговано 3051 читач, відвідувань – 20009, книговидача становить 62008 примірників.
