Історія Херсонської міської бібліотеки №10

Міська бібліотека №10 для дітей почала своє існування з грудня 1952 року. Спочатку в одному приміщенні разом з бібліотекою №1 (за одним столом працювали 2 бібліотекарі), потім в окремій будівлі. 
                  В 1953 році її колектив складався з двох чоловік – бібліотекаря та завідуючого. Книжковий фонд налічував 6198 примірників  друкованих видань.  В перший рік роботи до бібліотеки було залучено 222 читача. Це діти Воєнного мікрорайону, дошкільнята, учні восьмирічної школи №22 і середньої школи №13.
                   Поступово з ростом бібліотечного фонду зростає і кількість читачів,  через 10 років після відкриття бібліотеки їх було вже понад 2000, а в 1978 році досягає 2590, це найбільший результат за весь час існування бібліотеки.

                    Згідно наказу №7 від 20 вересня 1976 р. міського відділу культури - була проведена централізація міських бібліотек і бібліотека почала діяти у складі Херсонської ЦБС як БФ№10 (для дітей).

                    В 1984 році бібліотека переживає різкий спад інтересу до читання з боку дітей. Це негативне явище було викликане скасуванням читальної зали і розподілом абонементу бібліотеки на молодший та старший відділи. Цей експеримент не мав успіху і в 1991 році  знову починає свою роботу читальна зала.

                    Сьогодні  бібліотека знову обслуговує понад 2000 користувачів – дітей, для кожної вікової групи читачів в наявності  є науково-популярна література, яка допомагає  дітям у навчанні та самоосвіті. У фондах філії присутні твори класиків і сучасних письменників і поетів України і зарубіжних країн. Також створено фонд краєзнавчої літератури.
                     Велика увага приділяється довідково–бібліографічній роботі. В БФ ведуться алфавітний та систематичний каталоги для різних вікових категорій читачів та керівників дитячого читання.  А також систематична картотека статей та краєзнавча картотека, тематичні папки. 
                      З метою популяризації  фонду бібліотеки щорічно організовують книжкові виставки, перегляди, темполиці. Має місце також масова популяризація літератури – проводиться велика кількість заходів різних за тематикою та формами.
                       В останні роки колектив філії займається нововведеннями,  які допомагають  підвищити імідж  бібліотеки серед мешканців мікрорайону та залучати нових  користувачів .  

