Історія Херсонської міської бібліотеки №11
 Поява міської бібліотеки №11 тісно пов’язана з відкриттям у 1938 році  заводу склотари та побудовою поблизу заводу селища для працівників, яке отримало назву Склотарного. Селище розширювалося, виникла необхідність в побудові магазинів, дитячих садків, лікарні, школи  і бібліотеки. Так у 1952 році в одній кімнаті  гуртожитку заводу загальною площею 45м2 було відкрито бібліотеку №11. Фонд  спочатку налічував 2064 екз. книг, у бібліотеці був також дитячий відділ, котрий обслуговував дітей до 16 років. За перший рік було обслуговано 528 читачів. Книговидача складала 5824 екз. книг. Надійшло 307екз. літератури суспільно – політичного характеру і 4 екз. сільськогосподарської. 
              На 01.01.1956 року кн. фонд складав 11 082 екз. книг. Поповнювався також  і технічною літературою.

             Основним контингентом читачів була робітнича молодь і вся масова робота в основному була направлена на цю категорію; для них  в гуртожитках і цехах заводу проводились вечори, лекції, голосні читання, читацькі конференції, бесіди, а також оформлялись книжкові виставки і перегляди.

              У 60-і роки збільшився штат бібліотеки до 4 працівників, кн. фонд налічував 25 654 екз. книг, збільшувався фонд природничо–наукової літератури, технічної  (1751екз.), та літератури по мистецтву (1393 екз).

              В 70-і роки  бібліотека №11 налагоджує тісні зв’язки з профспілковою бібліотекою заводу, постійно проводились сумісні заходи: вечори пошани, вечори трудової слави, обговорення книг, вечори – зустрічі, інформаційні огляди.

            1976 рік – міська бібліотека №11 входить до складу Херсонської ЦБС бібліотекою – філією №11. 
            Двічі на рік бібліотеками проводився аналіз читання робітників заводу, що допомагало краще виявляти запити, глибше враховувати професійні інтереси читачів.   Бібліотекарі  впроваджували нові форми  обслуговування користувачів такі як бригадний абонемент, по запитам робітників підбиралась література на допомогу навчанню, для занять в школах комуністичного виховання, на допомогу виробництву, художня література,  при цьому робітники мали право користуватись книжковими фондами міжсоюзної і державної  централізованих бібліотечних систем.  

          1982 рік – у  бібліотеці відкрито юнацьку кафедру, в інформаційній роботі увага приділяється індивідуальному інформуванню.

           У бібліотеку приходить працювати бібліотекарем Семенець (Федотова) Зоя Олександрівна. З 1985 року і до сьогодні вона очолює цю БФ. 
           Девіз колективу БФ№11 – «Слово і книги – наш життєвий шлях». Основними завданнями і напрямками  діяльності  на сьогоднішній день  є ефективне використання інноваційних рішень в галузі співпраці бібліотеки з владою та громадою, підняття статусу книгозбірні як центру духовного відродження людини, набуття культурно – освітніх навичок та розповсюдження потрібної інформації, формування загальної культури різних верств населення, організація освіти та самоосвіти людини і допомога у проведенні змістовного дозвілля.
